

आई.एस.ओ. 9001:2000 अवार्ड प्राप्त

नये जमाने के साथ

यशभारत

हर पल रहें
ताजा तरीन खबरों के
साथ लॉगिन करें

WWW.yashbharat.co.in

● वर्ष-15 अंक 337 ● कटनी ● गुरुवार, 13 जनवरी, 2022 ● मूल्य- 2 रुपए ● पृष्ठ-8 ● पौष शुक्लपक्ष-11 ● विक्रम संवत् 2078 शके 1935



बधाई

उत्तर भारत में मौसम का कहर

नई दिल्ली। उत्तर भारत इन दिनों भीषण सर्दी के चलते लोग अपने घरों में कैद हैं। राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली और आसपास के इलाकों में दिन भर बादल छाए रहे, जबकि कुछ हिस्सों में बारिश भी देखने को मिली। बारिश के कारण तापमान में गिरावट दर्ज की गई है। भारतीय मौसम विभाग ने कुछ इलाकों में बर्फबारी और बारिश का अलर्ट जारी किया है।

चार राज्यों में भारी बारिश की चेतावनी

मौसम विभाग ने 13 जनवरी तक 4 राज्यों में भारी बारिश की चेतावनी जारी की है। मौसम विभाग के मुताबिक बिहार, झारखंड, पश्चिम बंगाल और ओडिशा में भारी बारिश हो सकती है। वहीं दिल्ली-एनसीआर, पंजाब, हरियाणा, मध्य प्रदेश, गुजरात और राजस्थान के ज्यादातर हिस्सों में ठंड, कोहरा और बारिश की संभावना है। दूधले ने कई राज्यों में बारिश की भविष्यवाणी करते हुए येलो और ऑरेंज अलर्ट जारी

किया है। दूधले के वरिष्ठ वैज्ञानिक आरके जेनामणि ने जानकारी दी है कि 13 जनवरी से देश के पूर्वी क्षेत्र में पश्चिमी विक्षोभ आने की संभावना है। यह पश्चिमी विक्षोभ देश के मध्य और पूर्वी हिस्सों की ओर बढ़ेगा और भारी बारिश का कारण बनेगा। ओडिशा के लिए 12 जनवरी की रात के लिए ऑरेंज अलर्ट जारी किया गया है।

उत्तराखंड की बर्फ से ढकी पहाड़ियां

उत्तराखंड में रुक-रुककर हो रही बारिश और बर्फबारी का सिलसिला जारी है। ऊंचाई वाले इलाकों में लगातार बर्फबारी हो रही है। भारी बर्फबारी के कारण पर्यटकों को औली जाने से रोका जा रहा है। वहीं गंगोत्री और यमुनोत्री सड़कों पर बर्फ हटाने का काम जारी है। केदारनाथ और बद्रीनाथ धाम में चार फुट मोटी बर्फ जम गई है। दुर्गम क्षेत्रों में भी कई गांवों का संपर्क कट गया है।



हिमाचल में भी भारी बर्फबारी

हिमाचल प्रदेश में भारी बर्फबारी और बारिश ने जनजीवन अस्त व्यस्त कर दिया है। आदिवासी जिलों में लोग अपने घरों में कैद हैं। दूध और ब्रेड सहित अन्य आवश्यक वस्तुओं की आपूर्ति भी बाधित है। 1757 से ज्यादा ट्रांसफार्मर खराब हो चुके हैं। बर्फबारी के कारण अलग-अलग इलाकों में करीब 250 बसें फंसी हुई हैं। सड़कों से बर्फ हटाने के लिए मशीनों लगाई गई हैं।

सर्दी का सितम, बर्फबारी बारिश का अलर्ट

मग्न में कड़ाके की ठंड के आसार।

मध्य प्रदेश को प्रभावित करने वाले वेदर सिस्टम आगे बढ़ गए हैं। उत्तर भारत के पहाड़ों पर बर्फबारी और हवाओं का रुख भी उत्तरी, उत्तर-पश्चिमी होने तक आ रही सर्द हवाओं के असर से राजधानी सहित मध्य प्रदेश के अधिकतर जिलों में रात के तापमान में गिरावट होने लगी है। मौसम विज्ञानियों के मुताबिक 16 जनवरी तक प्रदेश में कड़ाके की ठंड पड़ने के आसार हैं। इस दौरान कहीं-कहीं पाला भी पड़ने की संभावना है। मौसम विज्ञान केंद्र के पूर्व मौसम विज्ञानी अजय शुक्ला ने बताया कि वर्तमान में एक पश्चिमी विक्षोभ उत्तर-पश्चिम राजस्थान में हवा के ऊपरी भाग में चक्रवात के रूप में बना हुआ है।

कोरोना संक्रमण में अब तक की सबसे बड़ी उछाल

2.5 लाख केस के साथ पॉजिटिविटी रेट भी डरा रहा

नई दिल्ली। महामारी शुरू होने से लेकर अब तक भारत में पहली बार एक ही दिन में नए कोरोना केस 50,000 और बढ़ गए। जो हां, यह सबसे बड़ी उछाल है। 24 घंटे में देश में करीब 2.5 लाख नए केस सामने आए हैं, जो एक दिन पहले मंगलवार से 50 हजार ज्यादा है। 26 मई के बाद कोरोना का आंकड़ा पहली बार 2 लाख के पार हुआ है। इन आंकड़ों की रफ्तार देख एक्सपर्ट की वह आशांका गहराने लगी हैं, जिसमें उन्होंने 4 से 8 लाख केसेज रोज आने की बात कही है। त्रिपुरा का आंकड़ा शामिल किए बिना ही बुधवार को नए संक्रमण के मामले 2,46,443 पहुंच गए। अंतिम आंकड़ा 2.47 लाख से ज्यादा हो सकता है। इससे



पहले कोरोना की दूसरी लहर जब पीक के करीब थी, 27 अप्रैल 2021 को एक दिन में सबसे बड़ी उछाल (43,196) देखी गई थी। कोरोना की तीसरी लहर में प्रतिशत हो गई। इस समय भारत में 300 जिलों में साप्ताहिक संक्रमण दर 5 प्रतिशत से अधिक है।

300 जिलों में कोरोना तेजी से फैला

10 या 20 नहीं, देश के 300 जिलों में वीकली पॉजिटिविटी रेट 5 प्रतिशत के ऊपर पहुंच गया है। स्वास्थ्य मंत्रालय के आंकड़ों को देखें तो एक हफ्ते पहले यह केवल 78 जिलों में था। पॉजिटिविटी रेट 30 दिसंबर को 1.18 था, जो बुधवार को 11.05ब हो गया। 19 राज्यों में 10,000 से ज्यादा ऐक्टिव केस हैं। केंद्र सरकार ने साफ कहा है कि महाराष्ट्र, बंगाल, दिल्ली, तमिलनाडु, कर्नाटक, यूपी, केरल और गुजरात को कोरोना केस बढ़ने के कारण चिंता पैदा कर रहे हैं।

एक्सपर्ट का कहना है कि इस महीने के अंत में या फरवरी में पीक आ सकता है। भारत में कोविड-19 संक्रमण में तेजी से इजाफा देखा गया है और नमूनों की जांच में संक्रमण की दर 30 दिसंबर को 1.1 प्रतिशत से बढ़कर बुधवार को 11.05



कोरोना पर मुख्यमंत्रियों से पीएम मोदी की मीटिंग आज शाम

नई दिल्ली। कोरोना के बढ़ते कहर के बीच प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी गुरुवार को सभी राज्यों के मुख्यमंत्रियों के साथ बड़ी बैठक करेंगे। यह बैठक आज शाम साढ़े 4 बजे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए होने वाली है। कोरोना के रोजाना आते रिकार्ड मामलों के बीच हफ्ते भर में यह पीएम मोदी की दूसरी बड़ी बैठक है। बैठक ऐसे समय में हो रही है जब देश में हर दिन करीब 2 लाख नए कोरोना मामले आ रहे हैं। ओमिक्रॉन वैरिएंट की वजह से नए केसों में आई तेजी के बाद कई राज्यों में नाइट कर्फ्यू और भीड़ इकट्ठा होने पर रोक जैसे प्रतिबंध लगा दिए गए हैं।

मग्न में कोरोना से कोहराम 3639 पॉजिटिव, थर्ड वेव से अब तक 18 मौतें

जबलपुर। मध्यप्रदेश में कोरोना कहर बनकर टूटने लगा है। ग्वालियर में 25 साल की वर्षा ने दो दिन पहले बेटे को जन्म दिया। दम तोड़ने से पहले बेटे को देखा। प्रदेश में थर्ड वेव से अब तक 18 मौतें हो चुकी हैं। जबलपुर में तीन, ग्वालियर में दो और विदिशा में एक कोरोना संक्रमित की मौत हो गई। सागर जिले के तीन स्कूलों में भी 12 बच्चों की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। प्रदेश भर में बुधवार को 3639 संक्रमित मिले हैं। पिछले 24 घंटों में भोपाल में 863 लोगों की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है। इंदौर में 1104 और जबलपुर में 277 केस आए हैं। ग्वालियर में 635 और सागर में 133

पॉजिटिव आए हैं। भोपाल में बुधवार को पॉजिटिव आए 863 नए कोरोना मरीजों में 47 बच्चे हैं। इनमें आठ महीने की एक बच्ची भी है। यही नहीं, एक जनवरी से अब तक 18 साल तक के 240 से ज्यादा बच्चों की कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आ चुकी है।

8 महीने की जुड़ाव बहनों में से 1 संक्रमित

भोपाल में जाटखेड़ी, होशंगाबाद रोड स्थित मल्टी स्टोरी क्वार्टर के पस में रहने वाले एक परिवार की आठ महीने की जुड़वा बच्चियों को सर्दी-खांसी हुई थी। परिजनों ने डॉक्टर की सलाह पर परिवार के सभी चारों सदस्यों की जांच कराई। पति-पत्नी और एक बच्ची की रिपोर्ट पॉजिटिव आई है।



फटाफट खबरें

भारत से 100 साल तक बेर नहीं की रिपोर्ट से पाक को लगा सदमा
इस्लामाबाद। पाकिस्तान के प्रधानमंत्री इमरान खान शुक्रवार को देश की पहली राष्ट्रीय सुरक्षा नीति को जारी करने जा रहे हैं। बताया जा रहा है कि इस गोपनीय सुरक्षा नीति में भारत के साथ 100 साल तक दुश्मनी नहीं करने पर जोर दिया गया है। साथ ही इसमें कश्मीर मुद्दे के अंतिम समाधान से पहले ही भारत के साथ व्यापार और बिजनेस शुरू करने का जिक्र है। इस सुरक्षा नीति के कुछ अंश के मीडिया में लीक होने के बाद पाकिस्तान में सियासत गरम हो गई है।

मणिपुर में महसूस किए गए भूकंप के तेज झटके

नई दिल्ली। भारत के उत्तर-पूर्वी राज्य मणिपुर में आज रात 02:17 के आसपास भूकंप के तेज झटके महसूस किए गए। रिक्टर स्केल पर इसकी तीव्रता 4.0 मापी गई है। इस भूकंप का केंद्र राजधानी इंफाल से 41 किमी उत्तर में था। नेशनल सेंटर फॉर सीस्मोलॉजी ने ट्वीट कर इस बारे में जानकारी दी।

मकर संक्रांति की शुभकामनाएं

मकर संक्रांति के पावन पर्व पर यश भारत परिवार की ओर से सुधि पाठकों, अभिक्ताओं, समाचार पत्र चिकित्ताओं, एजेंटों और शुभचिंतकों को हार्दिक शुभकामनाएं।

-संपादक

अवकाश सूचना

मकर संक्रांति के पावन पर्व पर यश भारत कार्यालय में 14 जनवरी 2022 को अवकाश रहेगा। हमारा अगला अंक 15 जनवरी को प्रकाशित होगा।

-प्रबंधक

ईगल बैटरी
डीलर-एक्साइड बैटरी
सभी गाड़ियों की बैटरी
EXIDE MICROTEK
पत्रकार भवन के सामने, बलदेवबाग
जबलपुर, फोन-982615452, 9200792000

शुभक-1-4-7

विश्वास पुराना नया जमाना

पत्रकारिता पीढ़ी दर पीढ़ी..

आशीष शुक्ला
प्राइम टाइम

यशभारत
E-Paper

फेसबुक ट्विटर इंस्टाग्राम

मंत्रालयों और बैंकों को दिए गए निर्देश

भ्रष्ट कर्मियों पर जल्द हो कार्रवाई

नई दिल्ली, । केंद्रीय सतर्कता आयोग (सीबीसी) ने केंद्र सरकार के सभी मंत्रालयों, सार्वजनिक क्षेत्र के बैंकों और बीमा कंपनियों को भ्रष्ट कर्मियों के खिलाफ कार्रवाई में तेजी लाने के निर्देश दिए हैं। इसके लिए वे दिशानिर्देशों के मुताबिक सीबीआई से आवश्यक दस्तावेज प्राप्त करें और निर्धारित प्रक्रिया के अनुसार भ्रष्ट कर्मियों को दंडित करें। सीबीसी ने यह निर्देश कई विभागों से यह जानकारी मिलने के बाद दिए हैं कि सीबीआई ने जांच के दौरान लिए दस्तावेजों को काफी समय से वापस नहीं किया है, इसलिए भ्रष्ट कर्मियों के खिलाफ आवश्यक कार्रवाई में देरी हो रही है। इसका परोक्ष लाभ भ्रष्ट अधिकारी या कर्मचारी को मिल रहा है सीबीसी को भ्रष्ट कर्मियों के खिलाफ कार्रवाई की स्थिति का संज्ञान लेने पर यह जानकारी सामने आई है। सीबीसी ने कहा कि मामले में आरोप पत्र दाखिल होने से पहले ही सीबीआई से दस्तावेज प्राप्त किए जाने चाहिए।



पीएम किसान योजना में बड़ा बदलाव

12.44 करोड़ किसानों पर होगा सीधा असर, क्योंकि अब खत्म कर दी गई है सुविधा

नई दिल्ली। पीएम किसान सम्मान निधि योजना 2022 में एक बड़ा बदलाव हुआ है, जो 12 करोड़ 44 लाख से अधिक किसानों पर सीधा असर डालेगा। यह बदलाव ऐसे समय में हुआ है, जब उत्तर प्रदेश, पंजाब समेत 5 राज्यों में चुनावी बिगुल फुंक चुका है और 10 फरवरी से वोटिंग भी शुरू हो रही है। इस बदलाव किसान पोर्टल पर जाकर कोई भी किसान अपना आधार नंबर, मोबाइल या बैंक खाता नंबर दर्ज कर स्टेटस की जानकारी ले सकता था। अब ताजा बदलाव के कारण पीएम किसान पोर्टल पर आप मोबाइल नंबर से अपना स्टेटस नहीं देख पाएंगे।



योजना की शुरुआत से लेकर अब तक 7 बदलाव हो चुके हैं। कुछ दिन पहले लाभार्थियों के लिए को-ड्र-चड्डय करना जरूरी हो कर दिया गया था, हालांकि इसे कुछ दिन के लिए होल्ड किया गया है, अब जो बदलाव हुआ है, उससे लाभार्थियों को थोड़ी असुविधा होगी। बता दें पीएम किसान सम्मान निधि पोर्टल के मुताबिक सैपल्स की स्टडी के दौरान सामने आया कि ब्रूटर जोन ने 100ब सैपल्स में डेल्टा को खत्म कर दिया।

कोरोना के बीच अच्छी खबर 3स्टडी में दावा कोवैक्सिन की बूस्टर डोज होगी ज्यादा असरदार

नई दिल्ली। कोवैक्सिन की बूस्टर डोज डेल्टा और ओमिक्रॉन दोनों को खत्म कर सकती है। कोवैक्सिन मैयूफेकर्स भारत बायोटेक ने इमोरी यूनिवर्सिटी में हुई एक स्टडी के आधार पर यह दावा किया गया है। भारत बायोटेक ने कहा कि कोरोना के लाइव वायरस पर कोवैक्सिन (छहहह152) की बूस्टर डोज का प्रयोग किया गया। जिसमें बूस्टर डोज ने डेल्टा और ओमिक्रॉन वैरिएंट को खत्म करने वाली एंटीबॉडी डेवलप की है। कंपनी के मुताबिक सैपल्स की स्टडी के दौरान सामने आया कि बूस्टर डोज ने 100ब सैपल्स में डेल्टा को खत्म कर दिया।

मध्य प्रदेश में आनलाइन गेमिंग पर नियंत्रण

एक्ट तैयार, जल्द होगा लागू

भोपाल, । बच्चों में आनलाइन गेमिंग की बढ़ती लत के दुष्प्रभावों का प्रदेश सरकार ने संज्ञान लिया है। सरकार जल्द ही आनलाइन गेमिंग पर अंकुश के लिए अधिनियम लागू करने पर विचार कर रही है। प्रदेश के गृहमंत्री डॉ नरोत्तम मिश्रा ने इस बात की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि इस संदर्भ में अधिनियम का मसौदा तैयार हो गया है। बता दें कि बुधवार को ही राजधानी भोपाल में मोबाइल पर आनलाइन गेम खेलने की लत में एक 11



वर्षीय बच्चे द्वारा खुदकुशी करने का सनसनीखेज मामला सामने आया था।

चीन की जीरो कोविड पॉलिसी, अपने ही नागरिकों से खिलवाड़

नई दिल्ली। चीन अपनी जीरो कोविड पॉलिसी के तहत अपने ही नागरिकों से खिलवाड़ कर रहा है। सोशल मीडिया में आए कुछ वीडियो से पता चलता है कि लाखों लोगों को जहां क्वारंटाइन शिविरों में रखा गया है, वहीं कई संक्रमित मरीजों को मेटल बॉक्सों में कैद कर दिया गया है। अगले माह चीन विंटर ओलिंपिक की मेजबानी करने वाला है, इसे देखते हुए सखी और बढ़ा दी गई है। सोशल

मीडिया में चीन के वीडियो वायरल हो रहे हैं। इनसे पता चलता है कि सख्त पाबंदियों के नाम पर वहां लाखों लोगों को जहां क्वारंटाइन शिविरों में रखा गया है, वहीं कई संक्रमित मरीजों को मेटल बॉक्सों में कैद कर दिया गया है। अगले माह चीन विंटर ओलिंपिक की मेजबानी करने वाला है, इसे देखते हुए सखी और बढ़ा दी गई है। सोशल

जा रहा है। कोविड संक्रमित होने पर इन बॉक्सों में दो सप्ताह के लिए कैद कर दिया जाता है। इनमें लकड़ी के पलंग व टॉयलेट बनाए गए हैं। खबरों में कहा गया है कि यदि किसी क्षेत्र में एक संक्रमित भी मिल जाए तो पूरे इलाके के लोगों को क्वारंटाइन किया जा रहा है। उन्हें बसों में भर भरकर कैपों में ले जाया जा रहा है। कहा गया है कि संक्रमित मिलने पर कई

इलाकों के लोगों को आधी रात को कहा जाता है कि उन्हें घर छोड़ना होगा और क्वारंटीन कैम्प में चलना होगा। चीन में संक्रमित व उनके संपर्क में आए लोगों का पता लगाने की भी सख्त नीति है। इसके तहत हर व्यक्ति को ट्रैक एंड ट्रेस एप्स अपने मोबाइल में रखना जरूरी है। इसके जरिए किसी व्यक्ति के संक्रमित होने पर उसके संपर्क में आए सारे लोगों का पता लगाकर उन्हें क्वारंटीन कैम्पों में भेज दिया जाता है। उधर, चीन के तियानजिन शहर में बीते दिनों ओमिक्रॉन के केस मिलने के बाद हड़कंप मच गया है। लोगों को लॉकडाउन की आशंका है, इसलिए वे घबराहट में खाने पीने के सामान की खरीदारी कर रहे हैं।

मेटल बॉक्सों में कैद किए जा रहे संक्रमित लाखों को शिविरों में भेजा

नागरिकों के साथ किस तरह का व्यवहार हो रहा है। यह किसी बुरे सपने में भर भरकर कैपों में ले जाया जा रहा है। कहा गया है कि संक्रमित मिलने पर कई



ऑनलाइन जरूरी, बन गई मजबूरी: गेमिंग ऐप में फंसे बच्चे

पब जी सहित 300 गेम पर भारत में रोक लेकिन इसके विकल्प प्ले स्टोर में मौजूद, लूडो सहित तमाम गेम के सट्टे में फंसे किशोर

कटनी। आज सुबह सुबह खबर सुर्खियों में थी भोपाल में एक बच्चा ऑनलाइन गेमिंग का बलि चढ़ गया। 11 साल के मासूम ने फांसी लगाकर अपनी जान दे दी। बताया जा रहा है बच्चा मोबाइल पर फ्री फायर गेम खेलता था। गेम खेलने पर परिजन अक्सर बच्चे को फटकार भी लगाते थे। पुलिस को मोक से कोई सुसाइड नोट नहीं मिला है। पुलिस जांच में गेम की लत सामने आई है। बच्चा परिजनों से छुपाकर गेम खेलता था। घटना पर गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा ने बयान दिया है। उनके मुताबिक ऑनलाइन गेमिंग पर एकट तैयार कर लिया गया है। इसे जल्द ही लागू कर दिया जाएगा।

कटनी जैसे छोटे शहरों में ज्यादा फंसे बच्चे

आज राजधानी में एक बच्चा आन लाइन गेम का शिकार बना है लेकिन इसे गंभीरता से लेने की जरूरत है क्योंकि छोटे शहरों के बच्चे भी ऑन जबरदस्त ढंग से आन लाइन गेम का शिकार बन गये हैं। सिर्फ कटनी शहर की बात करें तो कोई भी ऐसा घर नहीं है जहां अगर किशोर आयु यहां तक कि इससे भी छोटे बच्चे अगर हाथ में मोबाइल रखे हैं तो उनके मोबाइल में निश्चित ही इंटरनेट गेम की तमाम ऐप जरूर होंगी। ऐसा भी नहीं कि इन ऐप के बारे में बच्चा जानता नहीं होगा। अधिकांश गेम ही ऐप को न सिर्फ बच्चा जानता है बल्कि उन्हें बेहतर ढंग से अपरेट भी कर लेता है।

पब जी सहित 300 गेम पर भारत में रोक लेकिन इसके विकल्प प्ले स्टोर में मौजूद, सरकार ट्रेंड नहीं पा रही कोई रास्ता

कुछ दिनों पहले पब जी गेम को लेकर भारत में हल्ला मचा अलग अलग शहरों से पबजी गेम को लेकर खबरें आईं। हिंसक गेम को खेलते हुए बच्चे ने सचमुच में हिंसक कृत्य कर डाले। हत्या तक की वारदातें हुईं। इसके बाद भारत ने पबजी सहित तमाम गेम तमाम इस तरह के गेम बैन कर दिये गये लेकिन इसका कोई ज्यादा असर नहीं पड़ा क्योंकि सिर्फ नाम चेंज था इस तरह के तमाम गेम आन लाइन स्टोर्स चाहे वर प्ले स्टोर हो या फिर आईओएस उपलब्ध थे। गेम को लेकर बच्चों ने पबजी का विकल्प बैटल ग्रॉउंड मोबाइल इंडिया BGMI ने और फ्री फायर ने ले ली

जगह-जगह लूडो से लग रहे हार जीत के दांव, बन रहीं क्रिकेट टीम लग रही बोली

पबजी तथा ब्लूव्हेल नामक दो गेम ऐसे थे जिसने भारत ही नहीं दुनिया में कई बच्चों यहां तक की बड़ों को भी डिप्रेशन में डाला कई बच्चों ने अपनी जिंदगी बर्बाद कर ली तो कई ने खुदकुशी की कोशिश की। इनके बैन होने के बाद भारत में बीजीएमआई नामक पबजी जैसा गेम आया जो फिलहाल



हर बच्चे के मोबाइल में आपको जरूर मिल जाएगा। इसके बाद सबसे ज्यादा रोचक गेम इन दिनों लूडो है जिसे न सिर्फ आनलाइन टाइम पास के रूप में खेला जा रहा है वरन यह जुआ के रूप में भी बच्चे और बड़े दोनों खेल रहे हैं। लूडो में हार जीत का दांव लगता है। इसमें प्वाइंट कमाए जाते हैं एक बार रजिस्टर करने के बाद इन प्वाइंट को कैश में तब्दील किया जा सकता है। मजेदार बात यह है कि लूडो को अधिकांश श्रमिक वर्ग के लोग खेलते हैं जो सट्टा के आदी हैं रोज कमाने खाने वाले भी लूडो के जाल में फंसे हैं। सिर्फ यहीं नहीं आन लाइन क्रिकेट की भी तमाम ऐप पूरी तरह से जुए पर आधारित होकर चल रही हैं। चौक छक्के से लेकर टीम में कौन सा खिलाड़ी शामिल होगा इसे लेकर हार जीत का दांव लग रहा है। और तो और इसके प्रमोशन में दिग्गज खिलाड़ी भी आ रहे हैं।

मोबाइल देना मजबूरी, कोरोना ने और भी बढ़ाई लत

कोरोना वायरस के घातक प्रभाव से बचने के लिए सरकार ने लॉक डाउन लगाया स्कूल कालेज बंद

किये घर से निकलना बंद हुआ बस यहीं से इन गेम को और भी ज्यादा तवज्जो मिल गई। बच्चों की आनलाइन क्लासेस ने तो सोने पर सुहागा सा कर दिया। अभिभावक न चाहते हुए भी बच्चों को मोबाइल उपयोग करने के लिए मोबाइल खरीद कर आए। पढ़ाई तो जैसे जैसे इस वजह से लोग अब मोबाइल गेम और वीडियो ऐप की मदद से अपना टाइम पास कर करने लगे।

हेल्थ फिटनेस ऐप से पोर्न तक का सफर तय करते बच्चे

आपको बता दें कि कोरोना वायरस के संक्रमण की वजह से घर में फंसे लोग हेल्थ और फिटनेस ऐप के साथ ही लाइव फिटनेस क्लास भी ले लेने लगे। और तो और किशोर आयु के बच्चे भी फिटनेस ऐप के चक्कर में पड़े इनमें से कई ऐसी एप थीं जो सेक्स केटगरी की एप थीं इनमें भी बच्चों के फंसने की खबरें आईं।

करोड़ों में व्यू, कंपनियां भी कमा रहीं छप्पर फाइ

इस तरह की वेबसाइट और ऐप के व्यूज आजकल लाखों-करोड़ों में पहुंच गए हैं। घर पर मनोरंजन उपलब्ध कराने वाले इस तरह के ऐप की डिमांड काफी बढ़ गयी है। कोरोना प्राभावित दुनिया में लोगों के इस तरह के झुकाव की वजह से कार बनाने वाली टेस्ला और मर्सिडीज बेंज ऑनलाइन प्रमोशन पर बड़ा दांव खेल रही हैं। नए साल के जश्न के वक्त आम तौर पर लोग दोस्तों-परिजनों के साथ घुमने-फिरने और मस्ती करने निकलते हैं। बहुत से लोगों ने इस साल अपने प्लान रद्द कर दिए और तो और आन लाइन पोर्न पार्टी जैसे गेदे ऐप के चक्कर में भी इन पार्टियों के बहाने किशोर आयु के बच्चे पड़े गये।

खबर के मुताबिक इन ऐप का सबसे बड़ा निर्माता चीन की वीडियो प्लेटफॉर्म बिलिबिली के व्यूज इस अवधि में सात फीसदी तक बढ़ गए हैं जबकि सच इंजन वायडू और ई-कॉमर्स दिग्गज अलीबाबा के यूजर की संख्या भी बढ़ी है। बाइट डांस का वीडियो ऐप शिगुआ का वीकली डाउनलोड एक हफ्ते में 70 फीसदी बढ़ा है। कंपनी ने एक मूवी लाइव इन रशिया के फ्री प्रीमियर का ऐलान किया है शंघाई के एक रेजिडेंट ने कहा, मेरा स्क्रीन टाइम बढ़कर 10 घंटे को पार कर गया है। वास्तव में दिक्रत यह है कि इस महामारी की स्थिति में लोग अपने फोन को देखने अलावा और कर भी क्या सकते हैं। हेल्थ और फिटनेस ऐप की कमाई 15 फीसदी तक बढ़ गयी है। इन छुट्टियों में बहुत से छात्र पूरे वक्त गेम खेलते रहते हैं। दिन में पांच घंटे पोकर या इस तरह के अन्य गेम अब आम हो गए हैं। कई बार दोस्तों को ऑनलाइन देखकर दूसरे उन्हें भी गेम खेलने के लिए आमंत्रित करते हैं। मर्सिडीज बेंज के कई डीलर वी चैट ऐप पर ग्राहकों को अपनी कार का 360 डिग्री व्यू दिखा रहे हैं।

संक्षिप्त दावों से दूर सरकारी स्कूलों की हकीकत



कटनी। जिले के स्कूलों को लेकर सरकारी दावे चाहे जो कहें पर हकीकत से कोसों दूर है। उदाहरण बहरीबंद विकासखंड मुख्यालय से महज पांच किलोमीटर दूर स्थित सिजहरी गांव में प्राथमिक शाला का जर्जर भवन शिक्षा में सरकारी व्यवस्था की बदहाली बयां कर रही है। कड़ाके की ठंड के बीच बच्चे खुले आसमान में पढ़ाई करने विवश रहे। अभिभावकों ने बताया कि जर्जर भवन के कारण बच्चों को स्कूल भेजने के दौरान डर बना रहता है कि भवन के ऊपर जर्जर खपरेल गिरने से ही बच्चे चोटिल न हो जाएं। जानकर ताजुब होगा हर महा स्कूलों के निरीक्षण का दावा करने अफसरों की नजर इस स्कूल पर नहीं पड़ी। जिम्मेदार बताते हैं कि प्राथमिक शाला सिजहरी में नवीन भवन या सुधार कार्य के लिए कोई प्रोजेक्ट भेजा गया है, या लंबित है। ऐसी जानकारी नहीं है। जिम्मेदारों की बेपर्वाही बता रही स्कूल की व्यवस्थाएं स्कूल में लगे हैंडपंप में पाइप ही नहीं है। पानी पीना ही तो बच्चे स्कूल से घर की दौड़ लगाते हैं। बच्चों के लिए बनी सुविधाएं की दीवार भी टूट गई है। ग्रामीण बताते हैं कि चार साल पहले तत्कालीन कलेक्टर विशेष गढ़वाने के गांव आने पर 1972 में बनी स्कूल की जर्जर भवन दिखाया गया। उन्होंने उचित कार्रवाई की बात कही। इसके अलावा विधायक को कई बार समस्या से अवगत कराए जाने के बाद व्यवस्था में सुधार नहीं हुआ। कक्षा एक से पांचवी के बीच 60 बच्चे पढ़ाई कर रहे हैं। पंचायत द्वारा यहां एक अतिरिक्त कक्षा का निर्माण करवाया गया है, जिसमें स्कूल के जरूरी दस्तावेज और अन्य सामग्री रखी गई है। इसी के बरामदे में किसी तरह बच्चों की पढ़ाई हो पाती है। शिक्षक बताते हैं कि जर्जर भवन की समस्या से कई बार उच्चाधिकारियों को अवगत कराया गया है।

युवा उत्सव पर अभावपि ने निकाली रैली विवेकानंद जी के विचारों को अपनाने का संकल्प

कटनी। युवा दिवस के उपलक्ष्य पर विद्यार्थी परिषद ने निकाला वाहन रैली

आज अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद जिला कटनी द्वारा वाहन रैली का आयोजन किया गया जो की प्रमुख मार्गों से होते हुए शहर के प्रमुख मार्गों से होते हुए शासकीय तिलक महाविद्यालय पर स्वामी विवेकानंद जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण करके छात्र छात्राओं को स्वामी विवेकानंद जी भारत माता को क्या देखना चाहते थे उस पर विषय रखा गया कि स्वामी विवेकानंद का नाम लेने भर से हिम्मत आती है, चित्र देखने से प्रेरणा मिलती है, उनके विचारों का अध्ययन करने से यह प्रेरणा जीवन समर्पण की बन जाती है। भारत के नौजवानों को ऐसी ही शिक्षा मिले यही विवेकानंद चाहते थे। भारत के ऊर्ध्वमुखी आध्यात्मिक चिंतन से युक्त, रक्षात्मक वृत्ति से मुक्त



होकर स्वामी विवेकानंद ने राष्ट्रीय चेतना का मार्गदर्शन दिया तथा भौतिक संस्कृति पर आक्रमण किया। स्वतंत्रता प्राप्ति के पश्चात शिक्षा नीति बनाने के लिए डा. कोटारी आयोग बना। उसने शिक्षा के महत्व को रेखांकित करते हुए लिखा कि भारत का भविष्य उसके विद्यालयों में निर्मित हो रहा है। इस कार्यक्रम में कोरोना प्रोटोकॉल का ध्यान में रखते हुए बड़ी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

डॉ. अमरीन अहमद ने किया नाम रौशन राज्यपाल के हाथों मिली पीएचडी

कटनी। रानी दुर्गावती विश्वविद्यालय, जबलपुर में 33वां भव्य दीक्षांत समारोह मनाया गया। इस दौरान पीएचडी धारकों को पूरा किया। इससे पूर्व डॉ. अमरीन भाभा एटॉमिक रिसर्च सेन्टर मुंबई से अपनी ट्रेनिंग पूर्ण की, एवं मुंबई में इंडियन वूमन साइंटिस्ट एसोसिएशन द्वारा आयोजित समारोह में एडवॉंस सेन्टर फौर ट्रीटमेंट, रिसर्च एंड एजुकेशन इन कैन्सर (टाटा मेमोरियल) मुम्बई की डायरेक्टर डॉ. शुभदा चिपलुंकर जी के द्वारा यंग वूमन साइंटिस्ट के एवार्ड एवं पुरस्कार से सम्मानित हो चुकी है। डॉ. अमरीन अहमद पूर्व पार्थद स्व गुल अहमद-स्व. खातून बी की सुपौत्री एवं जावेद अहमद - आयशा अहमद की सुपुत्री एवं पूर्व पार्थद स्व. फिरोज अहमद की भतीजी है। उपलब्धि पर कटनी नगर एवं समाज गौरावित है



को सजग रहना बेहद आवश्यक है। तभी हम कोरोना से निजात पा सकते हैं। समाजसेवी संजय जायसवाल, मोनी जैसवानी ने बताया कि जागरूकता कार्यक्रम के माध्यम से लोगों को बताया गया कि हर हाल में हमें मास्क लगाकर के रखना होगा और सामाजिक दूरी का पालन करना होगा इसके लिए हम स्वयं जागरूक रहें और दूसरों को भी जागरूक करें। सावधानी से ही हम बीमारी से बच सकते हैं। बच्चों की सुरक्षा पर भी ध्यान देना होगा। इस दौरान नगर पुलिस अधीक्षक शशिकांत शुक्ला, कोतवाली थाना प्रभारी अजय सिंह आदि ने भी मास्क बांटकर लोगों को जागरूक किया।

मौसम साफ होने से बढ़ी ठंड दिन में महसूस हुई ठिठुरन अब संक्रामक बीमारियों की चिंता सता रही

कटनी। कटनी में बारिश के बाद मौसम साफ होने से ठंड बढ़ गई है। इससे दिन में ठिठुरन महसूस हुई। बुधवार को न्यूनतम 9 डिग्री तापमान, अधिकतम 22 डिग्री रिकार्ड किया गया। शहर के तापमान में पिछले सप्ताह से उतार-चढ़ाव हो रहा है। पिछले दिनों हुई बारिश

के कारण वातावरण में काफी ठंडक घुल गई। सुबह-शाम लोग कड़ाके की ठिठुरन से बचने के लिए अलाव का सहारा लेने को मजबूर हो रहे हैं। जिले में बढ़ती ठंड के साथ अब धुंध की चादर भी गहरी होती जा रही है। तापमान में गिरावट के साथ ही धुंध भी काफी बढ़ रही है। शहर में सुबह नौ बजे तक और गांवों में 10 बजे तक कोहरे के कारण जनजीवन प्रभावित हो रहा है और लोगों घरों से निकलने में गुरेज कर रहे हैं। दलगातार बढ़ रही ठंड से लोग बीमार भी हो रहे हैं।

एक हफ्ते में मौसम के बदले मिजाज के कारण मौसम शुष्क भी हो गया है। इसका असर लोगों की सेहत पर पड़ने लगा है। कोहरे और ठंड के कारण लोग गले का दर्द, खांसी, जुकाम, सिरदर्द सहित अन्य कई बीमारियों की चपेट में आ रहे हैं। अस्पतालों की ओपीडी में ऐसे मरीजों की संख्या में बढ़ोतरी देखी जा रही है। जिला अस्पताल की ओपीडी में सामान्य दिनों के मुकाबले सर्दी के कारण 40 से 50 मरीजों की संख्या रहती है। वहीं आजकल बढ़कर 250 से 350 के करीब पहुंच गई है। कृषि मौसम वैज्ञानिक का कहना है कि यदि लंबे समय तक कोहरे का कहर जारी रहेगा, तो आलू व सब्जियों की फसल को नुकसान हो सकता है। गेहूं, आलू व फूलों की पैदावार पर कोहरे का ज्यादा असर होता है। गांव से लेकर शहर तक ठंड का प्रकोप है। लोग ठंड से बचने जहां तरह-तरह के जतन कर रहे हैं

लोगों को किया जागरूक

कटनी। वैश्विक महामारी कोरोना की दूसरी लहर जिसने जिले को झकझोर कर रख दिया था। अब फिर तीसरी लहर शुरू हो रही है, इसके लिए हमें स्वयं तो जागरूक होना ही पड़ेगा, साथ ही अपनों को भी सतर्क करके ही रखना होगा।

इसको लेकर पुलिस-प्रशासन के साथ-साथ समाजसेवी भी सक्रिय हो गए हैं और लोगों को जागरूक कर रहे हैं। मंगलवार को रिटेल केमिस्ट एंड ड्रिजिस्ट एसोसिएशन के द्वारा एक नेक पहल की शुरुआत की गई है। लोगों को वैश्विक महामारी से बचाने के लिए जागरूकता कार्यक्रम चलाया गया। इस जागरूकता कार्यक्रम के माध्यम से बताया गया कि महामारी का दौर फिर से आ गया है। ऐसे में हमें और अपनों

को सजग रहना बेहद आवश्यक है। तभी हम कोरोना से निजात पा सकते हैं। समाजसेवी संजय जायसवाल, मोनी जैसवानी ने बताया कि जागरूकता कार्यक्रम के माध्यम से लोगों को बताया गया कि हर हाल में हमें मास्क लगाकर के रखना होगा और सामाजिक दूरी का पालन करना होगा इसके लिए हम स्वयं जागरूक रहें और दूसरों को भी जागरूक करें। सावधानी से ही हम बीमारी से बच सकते हैं। बच्चों की सुरक्षा पर भी ध्यान देना होगा। इस दौरान नगर पुलिस अधीक्षक शशिकांत शुक्ला, कोतवाली थाना प्रभारी अजय सिंह आदि ने भी मास्क बांटकर लोगों को जागरूक किया।

एम.जी.एम. में अब जनरल सर्जन एवं पेट रोग विशेषज्ञ अब 24 घण्टे उपलब्ध।

Our Specialist
डॉ.एस.के.सिंह
M.B.B.S., M.S.
सीनियर जनरल एंड लेप्रोस्कोपी सर्जन
पूर्व चिकित्सक-
पोद्दार हॉस्पिटल, कोलकाता।
25 वर्ष का दूरबीन सर्जरी एवं
अव्य सर्जरी का अनुभव।

आयुष्मान भारत योजना अंतर्गत इलाज एवं ऑपरेशन की सुविधा उपलब्ध।
For Appointment call or Visit
OPD Timing - Everyday 10:30AM to 02:30PM & 05:30PM-09:00PM

एम.जी.एम. HOSPITAL
कचहरी चौक, फारेस्ट प्ले ग्राउंड के सामने,
कटनी (मय) 483501
फ़ोन नं: 07622-405070-71-72
Email: info@mgmhospitalktni.com
Website: www.mgmhospitalktni.com

सिटी मॉल बरही रोड में
ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 3 शो ता. 14 से
1,4 एवं सायं 7.30 बजे से

PUSHPA (हिन्दी में)
कलाकार- आलू अर्जुन, रश्मिका मदाना,
फदाह फासिल, अनसुईया भारद्वाज आदि।

सिटी मॉल बरही रोड में
ऑल इंडिया रिलीज
रोजाना 3 शो
तारीख 14 से
1, 3.30 एवं
6.30
बजे से
(हिन्दी में)

The Kingsman
कलाकार
राफ फिनिश, गोमा, मेथ्यू गुड,
टाम हालेन्डर आदि

कैमोर बन रहा कोरोना का हॉटस्पॉट

एसीसी के अमहटा प्लांट के कर्मचारी लगातार हो रहे संक्रमित

कटनी। जिले में कोरोना संक्रमण अब तेजी के साथ फैल रहा है। खासकर ग्रामीण अंचल क्षेत्रों में महामारी को लेकर दहशत का वातावरण निर्मित हो रहा है। औद्योगिक नगर कैमोर अब नया हॉटस्पॉट बन रहा है। यहां एसीसी के अमहटा प्लांट के कर्मचारी सबसे ज्यादा इसकी चपेट में आ रहे हैं। यहां के ज्यादातर अधिकारी और कर्मचारी दूसरे राज्यों से आकर कोरोना संक्रमण का शिकार हो रहे हैं। जिससे पूरे कैमोर में लोगों में चिंता देखी जा रही है। इसके बावजूद प्रशासन कोरोना संक्रमण की रोकथाम के लिए कोई कदम नहीं उठा रहा है। वैसे तो जिले में धारा 144 लागू है और राज्य सरकार द्वारा कोरोना संक्रमण को देखते हुए पूरे प्रदेश के साथ ही कटनी जिले में भी नई गाइडलाइन प्रभावशील की गई है, लेकिन न तो धारा 144 का पालन हो रहा है और न ही गाइडलाइन का। आलम यह है कि लोग मास्क तक नहीं लगा रहे हैं। अब जबकि पूरे देश के साथ ही प्रदेश के कई शहरों से होते हुए कटनी जिले में भी कोरोना संक्रमण ने रफ्तार पकड़ ली है और पिछले एक सप्ताह के दौरान एक्टिव केस का आंकड़ा आधा सैकड़ों को पार कर गया है, तब भी



फाइल फोटो

प्रशासन मूकदर्शक बना हुआ है। हर दिन पॉजीटिव केस की संख्या बढ़ने के बाद स्वास्थ्य विभाग के हाथ पर फूल रहे हैं, हालांकि स्वास्थ्य विभाग के मुताबिक संक्रमण से निपटने के

लिए विभाग पूरी तरह से मुस्तैद है और आवश्यक तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं। जिला अस्पताल के साथ ही ग्रामीण क्षेत्रों के स्वास्थ्य केंद्रों में कोविड वार्ड भी तैयार हो चुका है।

दूसरे राज्यों से आ रहे लोग भी हो रहे संक्रमित

दुर्गों का संचालन होने के कारण बड़ी संख्या में लोग एक शहर से दूसरे शहर की यात्रा कर रहे हैं। इस दौरान ऐसे लोग महामारी की चपेट में भी आ रहे हैं। कल मिली रिपोर्ट में ग्राम मोहनरा जिला पन्ना निवासी 22 वर्षीय युवक, ग्राम रंजनगांव पूनो महाराष्ट्र निवासी 21 वर्षीय युवक, ग्राम रंजनगांव पूनो महाराष्ट्र निवासी 18 वर्षीय युवक के संक्रमित होने की पुष्टि हुई है।

इनका कहना है

कोरोना संक्रमण की तीसरी लहर आ चुकी है। लोगों को अब पहले से ज्यादा सावधानी बरतने की जरूरत है। घर से निकलते तो मास्क लगातार निकलें और ज्यादा से ज्यादा सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करें। जिले में पॉजीटिविटी दर हर दिन बढ़ रहा है।

-डॉ. प्रदीप मुद्गिया,
सीएमएचओ

दो दिन बाद आई रिपोर्ट में 21 नए केस

जिले में पिछले 48 घंटों से कोई भी कोरोना सेम्पल रिपोर्ट नहीं आई थी और कल बुधवार की दोपहर रिपोर्ट मिली तो एक बार फिर कोरोना बम फूट गया। इससे लोगों में चिंता देखी जा रही है। इस रिपोर्ट में 21 नए पॉजीटिव केस मिलते ही हड़कम्प की स्थिति निर्मित हो गई। ज्यादातर मामले ग्रामीण क्षेत्रों के हैं। इनमें राधिका होटल में रहने वाले एसीसी के अमहटा प्लांट के एलएडटी का काम देखने वाले 26 वर्षीय अधिकारी, ग्राम मंगोली तहसील दीमरखेड़ा निवासी 23 वर्षीय युवती, राखी पुरैनी तहसील विजयराघवगढ़ निवासी 22 वर्षीय युवक, ग्राम शाहपुर कन्हवारा निवासी 38 वर्षीय पुरुष, ग्राम टीकर निवासी 20 वर्षीय युवती, ग्राम देवराकला निवासी 24 वर्षीय युवती, ग्राम हिनाता तहसील विजयराघवगढ़ निवासी 25 वर्षीय युवक, ग्राम जमुनिया तहसील बहोरीबंद निवासी 25 वर्षीय युवती, ग्राम कूड़ा तहसील बहोरीबंद निवासी 25 वर्षीय युवती, ग्राम भाटगावां तहसील बहोरीबंद निवासी 27 वर्षीय युवक, ग्राम इटवा तहसील दीमरखेड़ा निवासी 25 वर्षीय युवती, ग्राम मुहास तहसील रीठी निवासी 23 वर्षीय युवती शामिल है।

शहर के 4 लोग भी हुए महामारी के शिकार

अभी शहर के लोगों के लिए यह राहत की बात है कि जिले में कोरोना संक्रमण की दस्तक ग्रामीण क्षेत्रों से हुई है लेकिन ग्रामीण क्षेत्रों से शहर आने में इस महामारी को ज्यादा वक्त नहीं लगेगा। लोगों द्वारा यदि इसी तरह लापरवाही बरती जाती रही तो आने वाले समय में इसके गंभीर परिणाम सामने आएंगे। पनहली पहली और दूसरी लहर में ऐसा हो चुका है। स्वास्थ्य विभाग को कल दोपहर मिली रिपोर्ट में शहर के 4 लोग संक्रमित हुए हैं। जिसमें भट्टा मोहल्ला निवासी 23 वर्षीय युवक, पन्ना मोड़ निवासी 21 वर्षीय युवक, मुड़वारा निवासी 27 वर्षीय युवक, गायत्री नगर निवासी 24 वर्षीय युवक एवं देवरा बरही निवासी 21 वर्षीय युवक की रिपोर्ट पॉजीटिव आई है।



पुणे से सकुशल छुड़वाया बंधक मजदूरों को

अधिक मजदूरों का लालच देकर ठेकेदार ने गोदाना एवं लाटपहाड़ी के 21 मजदूरों को बनाया था बंधक

कटनी/रीठी। अधिक मजदूरों देने का लालच देकर महाराष्ट्र में बंधक बनाये गए 21 मजदूरों को श्रम विभाग के उच्च जन साहस संस्था के प्रयासों से कटनी वापस पहुंचते ही उनकी खुशी का ठिकाना नहीं रहा। बंधक बने सभी मजदूरों ने जन साहस संस्था का आभार व्यक्त किया। प्राप्त जानकारी के मुताबिक जिले के रीठी तहसील क्षेत्र के ग्राम गोदाना एवं लालपहाड़ी से चौधरी समाज के 21 मजदूरों को पिछले महीने अधिक मजदूरी का लालच देकर महाराष्ट्र ले जाया गया था। जैसे ही इसकी जानकारी जन साहस संस्था के जिला कोऑर्डिनेटर शिवकुमार वर्मा को लगी तो उन्होंने अपने कार्यकर्ताओं के सहयोग से श्रम विभाग के उच्च अधिकारियों से संपर्क कर पुलिस की मदद से सभी बंधुआ बने 21 मजदूरों को बंधन से मुक्त कराया एवं मजदूरों की सुरक्षा वा पुनर्वास के लिए कलेक्टर के अवेदन दिलावाया गया, वहीं सभी मजदूरों के लिए भोजन व किराया उपलब्ध करावाकर उन्हें सुरक्षित उनके घर पहुंचाया गया। घर पहुंचने पर श्रमिकों में जन साहस सामाजिक संस्था एवं जिला प्रशासन का आभार व्यक्त किया है।

पश्चिम मध्य रेलवे कर रहा 780 ट्रेनों का संचालन

कटनी। भारतीय रेल की अर्थव्यवस्था रेल के पहियों की तरह आगे की ओर बढ़ रही है। कोविड की चुनौतियों के बावजूद पश्चिम मध्य रेलवे आय की वृद्धि के लिए निरंतर प्रयासरत रहता है। पम्पे में 96 प्रतिशत यात्री गाड़ियों का संचालन पुनः प्रारंभ और चरणबद्ध तरीके से इस बढ़ाया जा रहा है। अब तक पम्पे से प्रारंभ एवं गुजरने वाली कुल 780



अप्रैल से दिसंबर तक 4137 करोड़ रूपए राजस्व की आय

से अधिक यात्री गाड़ियों का संचालन हो रहा है। इसके साथ ही यात्री यातायात के लिए मेल एक्सप्रेस के संचालन के साथ-साथ नयी प्रकार की मेल ट्रेनों की यातायात को भी शुरू आया गया है। कोविड-19 प्रोटोकॉल के तहत सभी दिशा निर्देश का पूर्णतः पालन करते हुए ट्रेनों का संचालन किया गया। पश्चिम मध्य रेल ने इस वित्तीय वर्ष 2021-22 के अप्रैल से दिसंबर तक 4137 करोड़ रूपए का रेल राजस्व अर्जित किया है। पिछले वर्ष की तुलना में इस वर्ष 28 प्रतिशत अधिक रही। पम्पे ने पैसेंजर यातायात में अप्रैल से दिसंबर तक रेलवे रेवेन्यू रुपये 949 करोड़, जो कि गत वर्ष की रेवेन्यू रुपये 253 करोड़ की तुलना में 276 प्रतिशत रिफाई वृद्धि हुई है। इसके अलावा अन्य कोचिंग रेवेन्यू से लगभग 107 करोड़ की आय अर्जित हुई है। इसी प्रकार पिछले 9 माह से लगातार सबसे अधिक आय का भाग माल ढुलाई में पुनः वृद्धि रखते हुए अप्रैल से दिसंबर तक पिछले वर्ष के इस अवधि की तुलना में अधिक रुपये 2966 करोड़ का राजस्व प्राप्त किया है। इसके अतिरिक्त रेवेन्यू में भी पिछले वित्तीय वर्ष के इस अवधि की तुलना में 25 प्रतिशत अधिक रुपये 115 करोड़ प्राप्त किया है। इस कारण पम्पे ने अप्रैल से दिसंबर तक प्रारंभिक ऑपरेशन रेल राजस्व की आय में 4137 करोड़ में वृद्धि हुई, जो कि इसी अवधि में पिछले वर्ष की तुलना 28 प्रतिशत अधिक है।

हेल्थ वर्कर्स और बुजुर्गों को लग रही बुस्टरडोज

कटनी। एक तरफ पूरे देश के साथ ही प्रदेश और कटनी में भी कोरोना संक्रमण पैर पसार रहा है तो वहीं दूसरी तरफ इस महामारी से लोगों को बचाने के लिए वैक्सिनेशन को एक बड़ा हथियार माना जा रहा है। तीसरी लहर के मद्देनजर केन्द्र सरकार के निर्देश पर विगत 10 जनवरी से फ्रंट लाइन वर्कर्स, कोरोना वारियर्स और 60 वर्ष के ऊपर के सभी नागरिकों को बुस्टर प्रीकोशन डोज लगाई जा रही है। प्रशासन एवं स्वास्थ्य विभाग ने 60 प्लस नागरिकों से बुस्टर डोज लेने का आग्रह किया है।

न्यायालय में विचाराधीन मामले में पुलिस कर रही जबरन हस्तक्षेप

युवक ने बरही पुलिस लगाया प्रताड़ित करने का आरोप

कटनी। बरही थाना क्षेत्र के अंतर्गत ग्राम उबरा निवासी एक युवक ने बरही पुलिस पर प्रताड़ित किए जाने का आरोप लगाते हुए पुलिस अधीक्षक सुनील कुमार जैन से कार्यवाही की मांग की है। पुलिस अधीक्षक को दी गई लिखित शिकायत में ग्राम उबरा तहसील बरही निवासी राजेंद्र कुमार साहू ने बताया कि वह मजदूरी करके अपना एवं अपने परिवार का भरण पोषण करता है, साथ ही किसी डॉक्टर के माध्यम से कंपाउंडर का काम भी सीख रहा है। उसका और उसकी पत्नी का किन्हीं बातों को लेकर आपस में काफी दिनों से विवाद चला आ रहा है। जिसकी रिपोर्ट पर बरही पुलिस ने मामला दर्ज किया है। यह मामला आज भी बरही न्यायालय एवं कुटुंब

पुलिस अधीक्षक से शिकायत, कार्यवाही की मांग

श्रीमती गीता बाई साहू एवं भाई किशन साहू थे। उन्होंने जब पुलिस से इस संबंध में जानकारी ली तो पुलिस ने अभद्र व्यवहार किया और भाई किशन साहू को गाड़ी में बिठाकर बरही थाने ले गए। पूरी रात थाने में बैठकर

रखा और सुबह छोड़ दिया। इसकी शिकायत उसने पुलिस अधीक्षक की ईमेल आईडी में करते हुए कार्यवाही की मांग की थी लेकिन जब कोई कार्यवाही नहीं हुई, तब मां श्रीमती गीता बाई साहू ने सीएम हेल्पलाइन 181 में शिकायत दर्ज कराई। जिसके लिए बरही थाना प्रभारी द्वारा शिकायत वापस लेने के लिए लगातार दबाव बनाया जा रहा था। शिकायत में यह भी कहा गया है कि पुलिस द्वारा कभी भी उसकी पत्नी को थाने बुला लिया जाता है और पत्नी को रखने के लिए उस पर लगातार दबाव बनाया जा रहा है। जिससे वह व उसका परिवार परेशान है। उसने पुलिस अधीक्षक से कार्यवाही की मांग की है।

फेयरवेल पार्टी में जमकर थिरके छात्र



केंद्रीय विद्यालय नई कटनी जवशन के कक्षा बारहवीं के विद्यार्थियों को बिदाई देने के लिए फेयरवेल पार्टी का आयोजन होत अरिदम में किया गया। जिसमें छात्रों ने खूब इजायें किया।

छात्रों ने लिया स्वामी विवेकानंद के सिद्धांतों पर चलने का संकल्प

विजयराघवगढ़। आजादी के अमृत महोत्सव के अंतर्गत राष्ट्रीय युवा दिवस के अंतर्गत शासकीय महाविद्यालय विजयराघवगढ़ में स्वामी विवेकानंद के विचारों पर संगोष्ठी का आयोजन एवं सूर्य नमस्कार का आयोजन किया गया।

अध्यक्षता प्राचार्य डॉ. श्रीमती सुषमा श्रीवास्तव द्वारा की गई। कार्यक्रम में स्वामी विवेकानंद जी के बारे में बताया गया कि वह वेदांत के विख्यात और प्रभावशाली आध्यात्मिक गुरु थे। उनका वास्तविक नाम नरेंद्र नाथ दत्त था। उन्होंने अमेरिका स्थित शिकागो में सन 1893 में आयोजित विश्व धर्म महासभा में भारत की ओर से सनातन धर्म का प्रतिनिधित्व किया था। उन्होंने रामकृष्ण मिशन की स्थापना की। स्वामी विवेकानंद कि संदेश जैसे जब तक तुम खुद भरोसा नहीं कर सकते, तब तक खुदा या भगवान पर भरोसा नहीं कर सकते। खुद को या दूसरों को कमजोर समझना दुनिया का एकमात्र पाप है। कभी यह मत समझना कि किसी भी आत्मा के लिए कुछ भी असंभव है। दुनिया एक बहुत बड़ी व्यायाम



राष्ट्रीय युवा दिवस पर विजयराघवगढ़ महाविद्यालय में संगोष्ठी का आयोजन

शाला है जहां हम खुद को मजबूत बनाने के लिए आते हैं इत्यादि। उनके अनमोल विचार जैसे जितना बड़ा संघर्ष होगा, जीत उतनी ही शानदार होगी। हम वो हैं, जो हमें हमारी सोच ने बनाया है। यह ध्यान रखें कि आप क्या

सोचते हैं। यह कभी मत कहो कि मैं नहीं कर सकता क्योंकि आप अनंत हैं इत्यादि। विचारों के बारे में बताया गया। सूर्य नमस्कार के अंतर्गत महाविद्यालय के समस्त स्टाफ व विद्यार्थियों ने घर पर ही सूर्य नमस्कार

कोविड-19 प्रोटोकॉल का पालन करते हुए किया। कार्यक्रम में डॉ. सुषमा श्रीवास्तव, डॉ. अरुण कुमार, डॉ. सुपम पुर्वार, धीरज डिकोनिया, श्रीमती ज्योति ताम्रकार व स्टाफ व छात्र छात्रों ने बड़े उत्साह के साथ भाग लिया।

31 जनवरी तक मिलेगा समाधान योजना का लाभ

कटनी। ऊर्जा विभाग द्वारा कोरोना काल में 1 किलोवॉट भार तक के घरेलू बिजली उपभोक्ताओं के बिल की 31 अगस्त तक की बकाया राशि आस्थगित की गई थी। शासन द्वारा इस आस्थगित राशि के भुगतान में राहत प्रदान करने समाधान योजना लागू की गई है। योजना में भुगतान विलम्बों में से किसी एक विकल्प का उपभोक्ता चयन कर सकते हैं और योजना का लाभ उपभोक्ता 31 जनवरी तक उठा सकते हैं। जिसमें विलम्ब के रूप में 31 अगस्त तक बकाया मूल राशि एक भुस्त जमा करने पर मूल राशि का 40 प्रतिशत व अधिभार राशि 100 प्रतिशत माफ होगी। वहीं दूसरे विकल्प के रूप में 31 अगस्त 2020 तक की बकाया मूल राशि 6 समान किश्तों में जमा करने पर मूल राशि का 25 प्रतिशत तक व अधिभार राशि 100 प्रतिशत माफ होगी। योजना की अंतिम तिथि 31 जनवरी तक आवेदन प्राप्त नहीं होने पर आस्थगित राशि उपभोक्ता के आगामी बिल में जोड़ दी जाएगी।

न्यायालय अपर कलेक्टर/विशेष विवाह अधिकारी जिला कटनी म.प्र.

क्र.343/प्रवा.वि.अधि./2021 कटनी, दिनांक 10/01/2022

प्राप्ति (ख) सूचना का प्रारूप (नियम 6(1) देखें)

चूंकि विवाह के रजिस्ट्रेशन के लिए आवेदन श्री गुरुल कोरी पिता श्री कमल कोरी तहसील व जिला कटनी म.प्र. पिन कोड 483501 एवं आवेदिका पुजा ठाकुर पिता श्री सूर्य ठाकुर चाकिण शेर चौक पुरानी बस्ती रामदास के बाड़े के पास मसूदा बाड़े कटनी तहसील व जिला कटनी म.प्र. पिन कोड 483501 द्वारा मध्यप्रदेश हिन्दू विवाह रजिस्ट्रेशन नियम 1984 के नियम 4 उपनियम (1) के अधीन आवेदन जिसकी प्रति संलग्न है अधोहस्ताक्षरी को प्रस्तुत किया गया है और उक्त आवेदन पर विचार करने के लिए तारीख 18.02.2022 नियत की गई है। आपको एतद द्वारा यह सूचना दी जाती है कि आप इस सूचना की प्राप्ति से 30 दिनों के भीतर अधोहस्ताक्षरी को सूचित करें कि क्या आप उपरोक्त आवेदन पत्र में वर्णित विवरणों की सत्यता स्वीकार करते हैं और क्या विवाह के तथ्यों को हिन्दू विवाह के तथ्यों को हिन्दू विवाह अधिनियम, 1955 (1955 का सं. 25) की धारा 8 के अधीन बनाये गये हिन्दू विवाह रजिस्टर में प्रविष्टि किये जाने के संबंध में आपको कोई आपत्ति है। यदि उपरोक्त कालावधि के भीतर कोई आपत्ति प्राप्त नहीं होती तो वह समझा जावेगा कि विवाह के रजिस्ट्रेशन के संबंध में आपको कोई आपत्ति नहीं है। आप व्यक्तिगत रूप से तारीख 18.02.2022 को उपस्थित हो सकते हैं और ऐसा न करने पर कार्यवाहियां आपकी अनुपस्थिति में विनिश्चय की जाने के अधिनियम के तहत विवाह जिला-कटनी

अपर कलेक्टर एवं रजिस्ट्रार हिन्दू विवाह जिला-कटनी



दियांगों को मिली व्हीलचेयर व ट्राईसाइकिल

जनपद पंचायत रीठी में शिविर का आयोजन

कटनी/रीठी। रीठी तहसील के अंतर्गत जनपद मुख्यालय में विगत 12 जनवरी बुधवार को दियांगजनों को शिविर के माध्यम से विभिन्न उपकरण बांटे गए। जनपद मुख्यालय में सादगी भरे कार्यक्रम में सीईओ जनेन्द्र मिश्रा, एपीसीओ डीलन सिंह ने पात्र हितग्राहियों के परिजनों एवं भाजपा मंडल अध्यक्ष मयंक कदेल, भाजपा जिला उपाध्यक्ष, भाजपा कार्यकर्ताओं एवं ग्राम पंचायत के सचिवों की उपस्थिति में 20 दियांगजनों को व्हीलचेयर, ट्राई साइकिल, वाकिंग स्टिक, हियरिंग एड, स्मार्टफोन, स्मार्टकेन, बैसाखी वितरित की गई। इस संबंध में संबंधित शाखा के लिपिक उतमचंद्र राय ने जानकारी देते हुए बताया कि जिला कार्यालय के निर्देशों के परिपालन को अमल में लाते हुए कुल 20 दियांग जनों को उपरोक्त विभिन्न उपकरण वितरित किए गए।

किराये से देना है

सिंगल रूम अटैच- 3000 प्रतिव्यक्ति
सर्विस वालों एवं ऑफिस के लिए- 5000 दो व्यक्ति
पता- बीजेपी कार्यालय के सामने
जबलपुर रोड बरगावां कटनी (म.प्र.)
मो. 8109417340

प्रॉपर्टी डीलर

कटनी शहर में प्रॉपर्टी खरीदने-बेचने,
किराये पर लेने-देने हर तरह के प्लान,
मकान एवं कृषि भूमि उपलब्ध है।
संपर्क- राजेश भाषाणी
मो. 9300056824

वैकसीनेशन होगा कम तो संबंधितों पर होगी कार्रवाई- कलेक्टर

15 से 18 वर्ष के बच्चों के टीकाकरण कार्य व कोविड से बचाव को लेकर तैयारी की समीक्षा

जिले के सभी एसडीएम, बीएमओ, बीईओ की ली संयुक्त बैठक, दिए आवश्यक निर्देश



केन्द्रों के निर्धारण को लेकर जताई नाराजगी

कलेक्टर श्री मिश्रा ने कटनी, विजयराघवगढ़, रोटी, बहारीबंद, बीमरखंड, बड़वारा ब्लॉक में स्कूलों में निर्धारित किए जा रहे वैकसीनेशन केन्द्रों की जानकारी। कम बच्चों के बाद भी केन्द्र निर्धारित करने व एक ही स्थान पर एक से अधिक केन्द्र बनाने को लेकर कलेक्टर श्री मिश्रा ने नाराजगी जताई और सभी एसडीएम, बीएमओ, बीईओ को प्लानिंग के तहत केन्द्रों का निर्धारण कर कम समय में अधिक से अधिक बच्चों का टीकाकरण कराने के निर्देश प्रदान किए। केन्द्रों को आपस में मजं करने और उसकी सूचना स्कूलों को समय पर देने के निर्देश भी कलेक्टर ने बैठक में दिए।

कटनी। स्कूलों में केन्द्रों का निर्धारण छात्रों की संख्या के हिसाब से करें। जहां पर कम बच्चे हैं, वहां के छात्रों को नजदीकी बड़े सेंटर में भेजने या मोबाइल टीम के माध्यम से वैकसीनेशन कराएं। केन्द्र निर्धारण से पहले पूरी तरह से प्लानिंग करें। स्कूल के छात्रों के अलावा स्कूल न जाने वाले बच्चों के वैकसीनेशन के लिए सचिवों, ग्राम रोजगार सहायकों की मदद लें। वैकसीनेशन कार्य में जल्द से जल्द पूरा हो और यदि कम वैकसीनेशन होगा तो संबंधितों पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी। 15 से 18 वर्ष आयु वर्ग के बच्चों के वैकसीनेशन और कोविड से बचाव को लेकर की जा रही आवश्यक तैयारी की समीक्षा बैठक में यह निर्देश कलेक्टर प्रियंक मिश्रा ने दिए। वैकसीनेशन कार्य के लिए एसडीएम, बीएमओ, बीईओ की कलेक्टर श्री मिश्रा ने संयुक्त बैठक ली। उन्होंने निर्देश दिए कि निर्धारित आयु वर्ग के छात्रों के डेटा का मिलान एक बार फिर से कर लें और उसके अलावा शाला त्यागी व वोटर लिस्ट में जिनके नाम अभी जुड़े हैं, उनका डेटा भी तैयार कर वैकसीनेशन कार्य पूरी प्लानिंग के साथ कराएं ताकि समय पर बच्चों को कोविड से बचाव के लिए प्रथम डोज लगा सकें। कलेक्टर श्री मिश्रा ने बैठक में ब्लाकवार स्कूलों के वैकसीनेशन की समीक्षा की और निर्देश दिए कि तहसीलदार, नायब तहसीलदार की ड्यूटी लगाएं कि वे वोटर लिस्ट में जो 18 साल के नए बच्चों के नाम जुड़े हैं, उनकी जानकारी निकालें और उनका वैकसीनेशन कराएं। महिला बाल विकास विभाग शाला त्यागी और स्कूल के बच्चों को शिक्षा विभाग वैकसीन लगावाएं।

जनसुनवाई में 59 आवेदकों के आवेदनों पर हुई सुनवाई, संयुक्त कलेक्टर ने दिए कार्रवाई के निर्देश

कटनी। कलेक्ट्रेट में मंगलवार को जनसुनवाई कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें संयुक्त कलेक्टर साधना परसे ने आवेदकों के आवेदनों पर सुनवाई की और संबंधित विभागों को कार्रवाई के निर्देश दिए। जनसुनवाई के दौरान 59 आवेदकों ने विभिन्न विभागों से संबंधित आवेदन दिए।



जनसुनवाई में बंदी बड़वारा निवासी महिला दसोदा बाई व सलेया सिहोरा बरही निवासी सुनी बाई ने भूमि का पट्टा दिलाने के लिए आवेदन दिया। वहीं देवरी हटाई निवासी आशाशाम बड़ई ने जमीन पर कब्जा रोकने व कन्हवारा निवासी प्यारेलाल कुशवाहा ने जमीन की रजिस्ट्री कराने और सीएलपी वार्ड निवासी राजकली ने सहायता राशि दिलाए जाने को लेकर जनसुनवाई में आवेदन दिया। बिचुआ स्त्रीमनाबाद निवासी दुर्गा जयसवाल ने निजी कंपनी में काम के दौरान पति की मृत्यु होने पर कंपनी से चार माह के वेतन का भुगतान कराने और मुआवजा दिलाने की मांग को लेकर आवेदन दिया। सिविल लाइन निवासी सावित्री सिंह ने जमीन का सीमांकन कराने और सेवानिवृत्त शिक्षक रामदयाल यादव ने राशि का भुगतान कराने, अतरिया बड़वारा निवासी सुंदरलाल दुबे ने जमीन का सर्वे कराकर भूमि पर कब्जा दिलाने के लिए आवेदन दिया। इसी प्रकार अन्य आवेदकों ने भी अन्य विभागों से संबंधित आवेदन जनसुनवाई में दिए। जिसमें सुनवाई करते हुए संयुक्त कलेक्टर ने संबंधित विभागों को आवेदनों पर कार्रवाई के निर्देश प्रदान किए। इस दौरान डिप्टी कलेक्टर संस्कृति शर्मा सहित अन्य विभागों के जिला अधिकारी उपस्थित थे।



आबकारी विभाग की टीम ने दी दक्षिण, महुआ लाहन किया जल

कटनी। अवैध मंदिरों के संग्रहण, परिवहन, विक्रय, निर्माण पर रोकथाम को लेकर चलाए जा रहे विशेष अभियान तहत कलेक्टर प्रियंक मिश्रा के आदेशानुसार व जिला आबकारी अधिकारी के निर्देशन में आबकारी वृत्त कटनी क्रमांक 3 द्वारा अलग-अलग स्थानों पर दक्षिण दी आबकारी उडनदस्ता बी टीम आबकारी उपनिरीक्षक केशव प्रसाद उडके नेतृत्व में गई। टीम ने कटनीखुर्द, भगनवारा, बिचपुरा में दक्षिण देकर 270 किलोग्राम महुआ लाहन (लगभग 67 लीटर अवैध हाथ भंडी मंदिर) और 15 लीटर अवैध हाथ भंडी मंदिर के कुल 6 न्यायालयीन प्रकरण मध्यप्रदेश आबकारी अधिनियम 1915 की धारा 34 (1) क एवं च के पंजीबद्ध किए। मौके पर महुआ लाहन का सैंपल लेकर उसे नष्ट किया गया। जल किए गए लाहन व मंदिरों की अनुमानित राशि लगभग 15750 रुपये है।

लोक समाधान के सात प्रकरणों पर हुई सुनवाई

अपर कलेक्टर ने मौके पर ही संबंधित अधिकारियों से प्रकरणों को लेकर की चर्चा, निराकरण के लिए निर्देश

कटनी। लोक सेवा गारंटी के आवेदनों व सीएम हेल्पलाइन की शिकायतों के लंबे समय से लंबित प्रकरणों, शिकायत पर काम न होने पर कलेक्टर प्रियंक मिश्रा के निर्देश पर नवाचार प्रारंभ किया गया है। जिसमें लोक सेवा प्रबंधन विभाग के माध्यम से जिला स्तरीय आपदा प्रबंधन कंट्रोल रूम से सीधे आवेदकों से बात कर उनके प्रकरणों के संबंध में जानकारी ली जा रही है। आवेदकों व शिकायतकर्ताओं के मामले में प्रत्येक मंगलवार को जिला स्तरीय लोक समाधान कार्यक्रम में कलेक्टर शिकायतकर्ताओं व आवेदकों से संबंधित विभाग के अधिकारियों के समक्ष चर्चा कर उनका निराकरण कराया जा रहा है।



मंगलवार को कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित लोक समाधान कार्यक्रम में अपर कलेक्टर रोमानुस टोपो ने सुनवाई की। लोक समाधान में अलावा प्रत्येक सोमवार को आयोजित होने वाली टीएल बैठक में प्रकरणों की समीक्षा की जाएगी। लोक समाधान के दौरान ही जिला स्तर के अधिकारी सीएम हेल्प लाइन के प्रकरणों की समीक्षा कैसे करते हैं, इसको लेकर दो

निराकरण करने के निर्देश प्रदान किए गए। मामले में संबंधित अधिकारियों को स्वयं जांच करनी होगी और प्रतिवेदन प्रस्तुत करना होगा। इसके अलावा प्रत्येक सोमवार को आयोजित होने वाली टीएल बैठक में प्रकरणों की समीक्षा की जाएगी। लोक समाधान के दौरान ही जिला स्तर के अधिकारी सीएम हेल्प लाइन के प्रकरणों की समीक्षा कैसे करते हैं, इसको लेकर दो

अधिकारियों को पोर्टल पर अपनी आईडी लॉगिन कर जानकारी देने की व्यवस्था कलेक्टर श्री मिश्रा द्वारा प्रारंभ की गई है। मंगलवार को लोक समाधान के दौरान सीएमएचओ और डीआरडी विभाग के अधिकारियों ने पोर्टल पर अपनी आईडी लॉगिन कर जानकारी दी। इस दौरान सभी विभागों के जिला अधिकारी मौजूद थे।

बौद्धिक स्पर्धाओं से स्वच्छता के प्रति समाज को कर रहे जागरूक



कटनी। नगर निगम द्वारा जहां एक ओर नगर को साफ और स्वच्छ रखने विशेष अभियान चलाया जा रहा है वहीं स्वच्छता के प्रति जनजागृति पैदा करने एवं समाज के हर वर्ग का सहयोग प्राप्त करने के लिए विभिन्न सांस्कृतिक एवं सामाजिक नृत्यकंड नाटक से लेकर स्लोगान, पॉपिंग, शॉर्ट मूवी आदि का हो रहा आयोजन किया जा रहा है। स्वच्छ भारत की अवधारणा को लेकर आयोजित स्पर्धाओं में छात्र-छात्राएं बढ़चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं। नोडल अधिकारी स्वच्छ भारत मिशन अदेश जैन ने जानकारी देते हुए बताया कि निगमायुक्त सत्येन्द्र सिंह धाकरे के निर्देशन में स्वच्छ सर्वेक्षण की निर्धारित गतिविधियों के तहत नगरिकों एवं छात्र छात्राओं में स्वच्छता की अलख जगाने हेतु निगम प्रशासन द्वारा विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है। आयोजित प्रतियोगिताओं के माध्यम से नगर को साफ एवं स्वच्छ रखने हेतु भ्रम बिना संग्रोपेशन, स्वच्छ मोहल्ल, प्लास्टिक बैन की आवश्यकता, कचरे का पृथक्कीकरण, 3 आर का महत्व, होम कम्पोस्टिंग आदि विषयों पर आधारित शर्ट मूवी, पोस्टर डिजाईन, म्यूरल आर्ट, नुक़ड नाटक के माध्यम से स्कूल एवं कॉलेज के छात्र छात्राओं सहित नगरिकों द्वारा उत्साहजनक प्रस्तुति दी जा रही है। नोडल अधिकारी श्री जैन ने बताया कि स्वच्छता सर्वेक्षण की गतिविधियों हेतु आयोजित प्रतियोगिताओं में प्राप्त प्रविष्टियों का आकलन कर 15 जनवरी तक परिणाम घोषित किये जाएंगे तथा विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कार वितरण भी किया जाएगा।

अब कचरा संग्रहण के साथ-साथ जगह-जगह जमा पानी की निकासी का काम भी कर रहे स्वच्छता दूत

सफाई कार्य में बाधा बन गई बेमौसम की बरसात



कटनी। नगर निगम द्वारा शहर की सड़कों, गलियों से लेकर सार्वजनिक स्थलों तक दो पालियों में साफ-सफाई की जा रही थी। जगह-जगह जमा कचरे का उठाव कराया जा रहा था। इसी बीच बेमौसम की बारिश ने स्वच्छता दूतों की परेशानी और बढ़ा दी है। नालियों एवं निचले इलाकों में बहुत जगह पानी का भराव हो गया है जिसके कारण सफाई कार्य में बाधा आ रही है। स्वच्छता दूतों को अब सफाई के साथ-साथ बारिश के बाद हुए जल भराव की निकासी के लिए अलग से प्रयास करने पड़ रहे हैं। बावजूद इसके नगर निगम का सफाई अमला अधिकारियों के निर्देशन में नगर को स्वच्छ बनाने जुटा हुआ है। स्वास्थ्य अधिकारी संजय सोनी ने बताया कि नगर की सुचारू सफाई व्यवस्था को दृष्टिगत रखते हुए नगर के सार्वजनिक मुख्य मार्गों, तिरहों, चौराहों, सहित बस स्टैंड परिसर, नदीपार मुख्य मार्ग, राम जानकी हनुमान



वार्ड के विभिन्न मार्गों, साईं मंदिर, गल्ल मंडी के पास के ड्रिवाइववे की सफाई, जालपा देवी वार्ड चौधरी मोहल्ल, चांडक चौक प्वाइंट, आजाद चौक से शेर चौक मुख्य मार्ग, मिशन चौक से कोतवाली तिराहा मुख्य मार्ग, चौपाटी प्वाइंट, सिविल लाईन, श्यामा प्रसाद मुखर्जी वार्ड के विभिन्न सार्वजनिक मार्गों, बरगवां, द्वारिका सिटी गेट के पास के ड्रिवाइववे की सफाई, उपनगरीय क्षेत्र बाबा नारायण शाह वार्ड स्थित बाग्बे होटल के पीछे, बगीचा प्वाइंट सहित पुरानी कचहरी में सफाई अभियान चलाया जाकर परिसर के संपूर्ण ग्राउंड में सफाई कराई जाकर कचरे के उठाव का कार्य किया गया। नगरिकों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए नगर के विभिन्न वार्डों के नगरिकों से संपर्क किया जाकर सोर्स सेग्रोपेशन की जानकारी से अवगत कराते हुए घरों से निकलने वाले गीले एवं सूखे कचरे का संग्रहण किया गया। रात्रिकालीन सफाई व्यवस्था के माध्यम से नदी पार मुख्य मार्ग, बस



स्टेण्ड परिसर सहित नगर के अन्य स्थलों में सफाई का कार्य कराया जाकर नगर को साफ एवं स्वच्छ रखने के प्रयास किये गए। पानी भराव की समस्या से निदान हेतु नगर के सार्वजनिक स्थलों के नाले नालियों की सफाई की जाकर सुगम पानी की निकासी हेतु लाल बहादुर शास्त्री वार्ड गल्ल मंडी रोड एवं बस्ती की नालियों की सफाई, जालपा देवी वार्ड राष्ट्रीय स्कूल के पास, महाराणी लक्ष्मी बाई वार्ड मेन रोड की नालियों की सफाई उपरान्त कचरे के उठाव का कार्य, कावस जी वार्ड भल्ल मोहल्ल रवि पंडा के समाने तथा मोहन साहू के पीछे वाली नाली तथा छपर कंपनी के पास नीलेश तिवारी के घर के सामने, डॉ जाकिर हुसैन वार्ड स्थित नालियों की ढेरियों के उठाव का कार्य, मंगलनगर पुलिया एवं रंगनाथ मंदिर के पास स्थित बड़े नाले सहित नगर के अन्य स्थलों के नाले नालियों की सफाई का कार्य कराया गया।

शीतलहर के कारण बच्चों में सर्दी, खांसी का बढ़ रहा असर, हो रहे अस्वस्थ

कटनी। मध्यप्रदेश शिक्षक संघ जिलाध्यक्ष एस. के. सिंह सोलंकी तथा जिला सचिव गणेश शंकर गर्ग द्वारा संयुक्त विज्ञापित के माध्यम से मांग की है कि प्रदेश में शीत लहर जोरों पर है, जिसका कटनी जिले पर भी व्यापक असर हुआ है लगातार विगत 3 दिनों से पारा गीते लगा रहा है। बरसात हो जाने के कारण ठंडक और बढ़ गई है जिसका छोटे बच्चों पर व्यापक असर पड़ता है, शीत लहर के कारण बच्चों में सर्दी, खांसी का असर बढ़ रहा है बच्चे अस्वस्थ हो रहे हैं, दो पाली में लगने वाली शासकीय तथा अशासकीय शालाओं में शासकीय नियमानुसार कनिष्ठ कक्षाओं का संचालन प्रातःकालीन होता है, कुछ वर्ष पूर्व ऐसे ही मौसम के कारण आजाद चौक निवासी एक बालिका स्कूल जाते समय अचानक अत्यधिक बीमार हो गई तथा बाद में अस्वस्थ होकर देहावसान हो गया, कोई अप्रिय घटना हो इसके पूर्व छात्र हित को ध्यान में रखते हुए मौसम के अनुकूल होने तक समस्त शासकीय तथा अशासकीय शालाओं का संचालन कक्षा 1 से 8 तक बंद करने की अपील म. प्र. शिक्षक संघ के एस. के. सिंह सोलंकी, गणेश शंकर गर्ग, दिलीप पयासी, आशीष उरमलिया, आर. के. शर्मा, अरुण लाल सेन, धर्मेन्द्र पाठेय, दिलीप बाजपेई, यशदश शुकला, जीवन लाल विध्वकर्मा, अरुण देहायत, कमलेश सोनी, संमित पटेल, दिनेश शुकला, पूरन लाल सोनी, प्रमोद पयासी, विरेंद्र गौतम, अखिलेश गौतम, अनिल हल्दकार, डॉ. दिलीप त्रिपाठी, जी. पी. नायक आदि ने की है।

अत्यधिक ठंड के कारण कक्षा 1 से 8 तक की शालाएं बंद करने अपील

कच्ची शराब बेचते दो गिरफ्तार

अलग-अलग ठिकानों में दबिश देकर पुलिस ने कच्ची शराब सहित दो व्यक्तियों को पकड़कर उनके विरुद्ध अपराध कायम किया है। मुखबिर की सूचना पर विजयराघवगढ़ पुलिस द्वारा देवरकला में दबिश दी गई, जहां मिथुन चक्रवर्ती शराब बेच रहा था। आरोपी के कब्जे से पांच लीटर कच्ची शराब जप्त की गई। इसी प्रकार पुलिस ने गौरहा मोड़ में सुखीलाल आदिवासी के कब्जे से पांच लीटर कच्ची मदिरा जप्त हुई। अवैध मदिरा सहित पकड़े गए दोनों आरोपियों के खिलाफ पुलिस द्वारा आबकारी एक्ट के तहत अपराध कायम किया गया है।



कटनी। संस्कृति मंत्रालय के अंतर्गत दक्षिण मध्य क्षेत्र सांस्कृतिक केन्द्र नागपुर के सौजन्य से आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन नालंदा स्कूल में किया गया। संस्कार भारती संस्था के सहयोग से आयोजित प्रतियोगिता में छात्र-छात्राओं ने घरती पर रंगों से राष्ट्रीय एकात्मता पर आधारित सुंदर चित्र उकेरे।

कैमोर निवासी न्यूज़ एंकर महिमा शर्मा का सड़क हादसे में करुण अंत

रायपुर से जामुल आते समय भिलाई चौराहे में टैंकर ने रौंद दिया

कटनी। कैमोर के एसीसी प्लांट में पदस्थ अधिकारी अशोक राय शर्मा की 24 वर्षीय होनहार पुत्री महिमा शर्मा की कल शाम भिलाई के पावर हाउस चौराहे पर टैंकर से कुचलकर दर्दनाक मौत हो गई। महिमा शर्मा पेशे से पत्रकार थी जो रायपुर के यूट्यूब न्यूज़ चैनल टीसीपी में एंकर थी। महिमा के असमय अंत की खबर से पूरे कैमोर नगर में शोक है। खबर मिलते ही कल रात महिमा के मम्मी-पापा भिलाई रवाना हो गए। प्राप्त जानकारी के अनुसार अशोक राय शर्मा की पुत्री महिमा एसीसी डीएवी स्कूल से हायरसेकंडरी करने के बाद भिलाई चली गई थी। जहां से उसने ग्रेजुएशन और फिर पत्रकारिता की डिग्री हासिल की थी। महिमा का भाई अतुल शर्मा भिलाई के समीप जामुल स्थित एसीसी प्लांट का कर्मचारी है। पत्रकारिता की डिग्री हासिल करने के बाद महिमा शर्मा का रायपुर के एक न्यूज़ चैनल टीसीपी में जांब लग गया था। वह



एक कुशल न्यूज़ एंकर थी। कल दोपहर तबियत ठीक नहीं होने के कारण वह छुट्टी लेकर अपने भाई अतुल के घर जामुल आ रही थी तभी भिलाई के पावर हाउस चौराहे के समीप हाईवे कैटन के सामने एक तेज रफ्तार टैंकर ने उसे टक्कर मार दी। हादसे में महिमा की मौके पर ही मौत हो गई। भिलाई के छवनी थाना क्षेत्र में हुई इस दुर्घटना की खबर सबसे पहले उसके न्यूज़ चैनल को ही मिली। आई कार्ड के आधार पर उसकी पहचान हुई। बाद में पुलिस ने उसके भाई और पिता को यह दुःखद खबर दी। खबर मिलते ही पिता अशोक राय अपनी पत्नी को साथ लेकर सड़क मार्ग से भिलाई के लिए रवाना हुए। महिमा के पार्थिव शरीर का अंतिम संस्कार आज जामुल भिलाई में होना है। एक न्यूज़ एंकर के दुःखद निधन पर रायपुर, बिलासपुर, भिलाई सहित पूरे छत्तीसगढ़ के मीडिया जगत ने शोक जताया है।

कोरोना रिपोर्ट पॉजिटिव आने के बाद मजदूर को भगाया झारखंड

जीएमएम कस्ट्रक्शन के ठेकेदार पर दर्ज हुई एफआईआर

कटनी। कैमोर पुलिस ने एसीसी सीमेंट फैक्ट्री कैमोर में वाटर होट रिकवरी सिस्टम के अंतर्गत 16 मेगावाट के पावर प्लांट के निर्माण में लगी जीएमएम कस्ट्रक्शन प्राइवेट लिमिटेड कोटा राजस्थान के ठेकेदार बृजेश सिंह निवासी जयपुर राजस्थान पर धारा 188 भारतीय दंड विधान के तहत एफआईआर दर्ज की है। ठेकेदार बृजेश सिंह द्वारा हाल ही में झारखंड के कुछ श्रमिकों को उक्त काम के लिए कैमोर बुलाया गया था। इनमें से पांच जनवरी को झारखंड से कैमोर आए अशोक प्रजापति का प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र कैमोर में कोविड टेस्ट कराया गया, जिसकी रिपोर्ट 7 जनवरी को पॉजिटिव आई थी। अशोक प्रजापति को आइसोलेट रखने की बजाय नियमों की अवहेलना करते हुए ठेकेदार द्वारा लापरवाही पूर्वक उसे झारखंड वापस कर दिया गया था। जिसकी जानकारी विजयराघवगढ़ ब्लॉक मैडिकल ऑफिसर डॉक्टर विनोद कुमार को लगने पर उनके द्वारा जांच की गई। उक्त जांच के आधार पर एसडीएम महेश मंडलोई द्वारा थाना प्रभारी कैमोर अरविंद जैन को संबोधित ठेकेदार के विरुद्ध वैधानिक कार्रवाई किए जाने के लिए पत्राचार किया। इसके बाद कैमोर पुलिस ने ठेकेदार बृजेश सिंह पर धारा 188 के तहत एफआईआर दर्ज की है। साथ ही एसीसी सीमेंट फैक्ट्री कैमोर के डायरेक्टर प्लांट के एल रेड्डी एवं एचआरएड एच पी सिंह को थाना प्रभारी कैमोर द्वारा नोटिस भी जारी किया गया कि भविष्य में किसी भी व्यक्ति के कोरोना पॉजिटिव आने पर विधिवत उसको आइसोलेशन सेंटर में रखकर इलाज कराएं।

वाहन चालकों को यातायात नियमों के प्रति किया जागरूक

माधवनगर गेट में कॉलेजी छात्र-छात्राओं ने संभाला मोर्चा



कटनी। यातायात विभाग ने यातायात नियमों के प्रति जनजागरूकता को लेकर अभियान छेड़ा है। शहर के मुख्य चौराहों में से एक माधवनगर चौराहे पर लगभग 2 घण्टे तक 25 छात्र-छात्राओं

ने ट्रैफिक वार्डन के रूप में जन जागरूकता अभियान चलाया। आने-जाने वाले राहगीरों को सीट बेल्ट तथा हेल्मेट पहनने, 3 सवारी बाइक तथा मोबाइल से बात करते बाइक ना चलाने, रेड लाइट का पालन करने की

हिदायत दी। इस दौरान यातायात प्रभारी विनोद दुबे यातायात का बल उपस्थित रहा। जनजागरूकता अभियान चलाने वाले छात्र-छात्राए ललित कॉलेज व गर्ल कॉलेज कटनी के हैं।

बाइक की टक्कर से प्रौढ़ घायल

कटनी। चालक को लापरवाही के कारण बाइक की टक्कर लगने से प्रौढ़ घायल हो गया। जानकारी अनुसार माधवनगर थानांतर्गत राधा स्वामी सतसंग के पास बड़गांव रोड तिराहा झिझरी में मोटरसाइकिल क्रमांक एम.पी.21 सीसी-0025 ने टक्कर मारकर 50 वर्षीय रामचरण पिता चेतुराम यादव को घायल कर दिया। दुर्घटना का शिकार हुए प्रौढ़ ने थाने जाकर शिकायत दर्ज कराया। जिसके आधार पर पुलिस ने आरोपी वाहन चालक के विरुद्ध प्रकरण दर्ज किया है।

जुआ खेलते युवक गिरफ्तार

कटनी। स्लीमनाबाद पुलिस ने ग्राम बंगला में बड़खंडा मैदान के पास दबिश दी। जहां नरेश चौधरी निवासी पडरभटा, लक्ष्मी प्रसाद कांछी निवासी बंडा, सुभाष चौधरी निवासी पडरभटा, प्रदीप हल्दकार निवासी बनेहरी को जुआ खेलते रंगे हाथों पकड़ा। जुआरियों के कब्जे से नगदी 700 रुपये के अलावा तास पते जप्त कर पुलिस ने कार्रवाई की है।

धान खरीदी में गड़बड़ी करना स्वसहायता समूह को पड़ा भारी

स्लीमनाबाद की हिन्दुस्तानी ग्राम संगठन स्व सहायता समूह प्रभारी के खिलाफ दर्ज हुई एफआईआर

कटनी। खरीफ विपणन वर्ष 2020-2021 में स्लीमनाबाद तहसील के धान उपाजर्जन केंद्र संसारपुर की संचालन संस्था हिन्दुस्तानी ग्राम संगठन स्लीमनाबाद के द्वारा किए बड़े खेले में आखिरकार बुधवार को कार्रवाई हो गई है। हिन्दुस्तानी ग्राम संगठन के विरुद्ध पुलिस के द्वारा बुधवार को धारा 406 का प्रकरण पंजीबद्ध किया गया। कनिष्ठ आपूर्ति अधिकारी प्रमोद कुमार मिश्रा ने बताया कि उपाजर्जन केंद्र संसारपुर के प्रभारी के द्वारा 12 किसानों की 672 क्विंटल धान की खरीदी के बाद उक्त धान को भंडारण केंद्र में जमा नहीं किया गया। जिससे 12 किसानों के धान उपाजर्जन की राशि 12 लाख 55 हजार 296 रुपये का भुगतान शासन के द्वारा नहीं हो सका। राशि का किसानों को भुगतान न होने के कारण उक्त किसानों ने इसकी शिकायत कलेक्टर को की। जिसकी जांच करने के आदेश दिए गए। मामले

की जांच के दौरान प्रभारी द्वारा किए गए गड़बड़झाले का सच उजागर हुआ। जिसमें यह तथ्य सामने आया कि संसारपुर के 12 किसानों से 672 क्विंटल धान की खरीदी की गई है लेकिन प्रभारी के द्वारा उपज को भंडारण केंद्र में जमा नहीं किया गया है। जिस कारण किसानों को उनकी उपज का भुगतान नहीं हो सका। हिन्दुस्तानी ग्राम संगठन संस्था की प्रभारी अंजनी दुबे के द्वारा यह बड़ी लापरवाही बरती गई है। मामले की जांच होने के बाद दोषी पाए जाने पर बुधवार को कनिष्ठ आपूर्ति अधिकारी प्रमोद कुमार मिश्रा के द्वारा स्लीमनाबाद थाना में स्लीमनाबाद थाना प्रभारी को जांच पत्र सौंपा गया और मामला दर्ज करवाया गया। साथ ही उक्त राशि भी प्रभारी से वसूल की जाएगी। राशि वसूलने के लिए स्लीमनाबाद तहसीलदार को जिम्मेदारी सौंपी गई।



12 किसानों की 672 क्विंटल धान खरीदी के बाद भंडारण में नहीं हुई थी जमा

खास, रहकारिता, नान विभाग व वेयरहाउस कारपोरेशन की लापरवाही अंत सामने

परिवहन के अभाव में भीगी हजारों क्विंटल धान

कटनी। बीते दिनों जिले में हुई जोरदार बारिश से एक बार खरीदी केंद्रों में रखी हजारों क्विंटल धान भीगी गयी। खरीदी केंद्रों में खुले आसमान में भीगी धान को देख यह तो स्पष्ट हो गया कि अधिकारियों की नजर में सरकारी अनाज का कोई मोल नहीं है। खरीदी प्रभारियों ने कहा कि परिवहन हो जाता तो यह समस्या उत्पन्न न होती। जिले में धान खरीदी के लिए सैकड़ों भर केंद्र बनाए गए हैं। जिसमें अब तक अधिकांश खरीदी केंद्रों में परिवहन के लिए हजारों क्विंटल उपज रखी हुई है। निर्धारित समयावधि में परिवहन एजेंसी के द्वारा उपज का उठाव न करने पर रविवार को हालात बिगड़ गए। अधिकांश खरीदी केंद्र में खुले आसमान के तले हजारों क्विंटल उपज परिवहन के लिए रखी हुई थी। अधिकांश खरीदी केंद्र खुले मैदान में थे। जहां बारिश से उपज भीगी गयी।

कलेक्टर के निर्देश के बावजूद हुई लापरवाही

गौरतलब है कि 28 दिसम्बर 2021 को हुई बारिश के बाद 29 दिसम्बर को जिले के कलेक्टर प्रियंक मिश्रा ने खरीदी केंद्रों का निरीक्षण किया था। निरीक्षण में परिवहन को लेकर सख्त निर्देश दिए गए थे कि यदि परिवहन में लापरवाही मिली तो भुगतान समस्या होगी। साथ ही विभाग प्रमुखों को भी आदेशित किया था लेकिन खाद्य व सहकारिता विभाग के अलावा नान व वेयरहाउस कारपोरेशन के द्वारा खुलेआम लापरवाही सामने आई है।

रास्ता रोककर युवक से मारपीट

कटनी। युवक का रास्ता रोककर उससे मारपीट करने वाले अज्ञात आरोपी के खिलाफ पुलिस ने प्रकरण दर्ज किया है। पुलिस से मिली जानकारी अनुसार माधवनगर थानांतर्गत रैदास मोहल्ला अमोरखंड में अज्ञात युवक ने कल्याण सिंह पिता जगदीश सिंह उम्र 51 साल निवासी सुभ सिटी माधवनगर का रास्ता रोककर मारपीट की और जान से मारने की धमकी दी।

आवश्यकता है

CCTV IP Camera Installation हेतु जानकार लड़कों (Technician) की आवश्यकता है, योग्य व्यक्ति ही संपर्क करें। Technician के पास स्वयं का स्मार्टफोन होना अनिवार्य है। वेतन योग्यतानुसार।
संपर्क- माधव इलेक्ट्रॉनिक्स झुंजलाल मॉडेट के पास, गुरुनानक वाई, कटनी मो. 700922945, 9300937907

दुर्घटना संभावित क्षेत्रों में हादसे रोकने फिर शुरू हुई कवायद



यातायात पुलिस ने बनाए संकेतक, वाहनों व मोवेशियों को लगाए रेडियम



रात्रि के समय दुर्घटनाओं में कमी आएगी। ब्लैक स्पाट पर भी काफी सुधार किया गया, लगातार जिले की यातायात व्यवस्था को ध्यान में रखते हुए पैदल मार्च किया और यातायात नियम का पालन न करने वालों पर चलाने कार्यवाही भी की गई। उल्लेखनीय है कि ब्लैक स्पाटों में होने वाले हादसों को लेकर अन्य समाचार पत्रों के साथ यशभारत ने प्रमुखता से उजागर किया। जिसके बाद विभागीय अधिकारी हरकत में आए और कार्रवाई शुरू की है। पूर्व में जुहला बाइपास में स्पीड ब्रेकर लगाने की प्रक्रिया लोक निर्माण विभाग व यातायात पुलिस द्वारा की गई है। इसके अलावा जुहली गांव के पास भी स्पीड ब्रेकर लगाए गए हैं। हालांकि एमपीआरडीसी, नगर निगम नेशनल हाइवे, पीडब्ल्यूडी आदि के सहयोग से हादसों को रोकने कवायद जरूरी है। गौरतलब है कि 24 ब्लॉक स्पाट चिह्नित किए गए हैं, जहां पर अधिक हादसे हो रहे हैं। 18 का भ्रमण कर व्यवस्था करने योजना पर काम शुरू हो गया था लेकिन पूरी तरह से काम नहीं हुआ। ब्लैक स्पाटों पर स्पीड ब्रेकर, रिफ्लेक्टर व संकेतक लगाने आवश्यक हैं।

सद्म-पट्टी काटते दो गिरफ्तार

कटनी। पुलिस ने दो आरोपियों को सद्म पट्टी काटते रंगे हाथों पकड़कर उनके खिलाफ कार्रवाई की है। उमरियापान के ग्राम घुघरी में पुलिस ने मनोज बर्मन को पकड़ा जो सद्म पट्टी के माध्यम से अंकों पर दांव लगा रहा था। आरोपी से एक नग सद्म पट्टी व नगदी 180 रुपये जप्त किए गए। इसी प्रकार ग्राम बरोदा में पुलिस ने राम कुमार पटेल को एक नग सद्म पट्टी व नगदी 310 रुपये सहित पकड़कर प्रकरण दर्ज किया गया है।

पोस्ट कोविड समस्याओं के सही इलाज के लिए मिलें Pulmonologist

डॉ. रिमता बजाज
MBBS, DTCD, CCEDM
टी.बी., दमा, स्वास, खांसी, एलर्जी एवं डायबटीज स्पेशलिस्ट
मौसम बदलने पर बार-बार खांसी आना, साल भर सर्दी बने रहना, एलर्जी की शिकायत होना एवं नौद में सीटी की आवाज आना
नोट- स्पायरोमीट्री (फेफड़ों की कम्प्यूटीकृत जांच) एवं (एलर्जी टेस्टिंग) की सुविधा उपलब्ध है।
संपर्क करे- डॉ. राजीव बजाज (शिशु रोग विशेषज्ञ)
कन्हैया हॉस्पिटल, माई नदी के पास बरही रोड, कटनी
फोन-07622-236253, मो. 6266203009

देवपद स्किन एवं हेयर क्लीनिक

डॉ. कनिका अग्रवाल
M.B.B.S. D.D.V.
(Mumbai)
सौन्दर्य एवं चर्मरोग विशेषज्ञ
पूर्व चिकित्सक नानावटी हॉस्पिटल मुम्बई
कोल मुहूर्ते, दाद, खाज, खुजली, एलर्जी, टैनिंग, स्फेद दाग, कृष् रोग, मससा, पित्त, कर्न दाद, सोरायसिस, एक्जिमा, एटी एडिज, नाखून के रोग, बाल झड़ना, शिथु वरिगेन, कान की रिलीज, पी.आर.पी केमिकल पीलिंग, मेडिकेशियल, उमर्गोडर
मिलने का समय-सुबह 9:30 बजे से दोप.11:30 बजे तक एवं सायं 4:30 बजे से सायं 7:30 बजे तक।
महावीर कीर्ति स्तंभ के सामने
झंडा बाजार, कटनी मो. 7045044274

रत्ना मैरिज गार्डन
पानी, फिसली और पार्किंग की बेहतरीन व्यवस्था
शहर के मध्य क्षेत्र में मीटिंग, कानफेरस, बर्थ-डे पार्टी एवं अन्य बड़े आयोजनों के लिए बेहतर स्थान
मुड़वारा स्टेशन के पास
शहर के मध्य सुविधाओं से युक्त विशाल परिसर
बजट आपका व्यवस्था हमारी
एक बार अवश्य पधारें
शहीद विहार व अन्य आयोजन के लिए 100 व्यक्तियों के ठहरने की उत्तम व्यवस्था, जनवारा अलग से
पाठक वाई, कटनी
संपर्क :- 9425466630, 7999523588

कोरोना गाइड लाइन के तहत ही सभी कार्यक्रम का आयोजन होगा

ASSOCIATED WITH
CITY Mall
EVERYTHING UNDER ONE ROOF
AVAILABLE FACILITIES
BIG BAZAAR
Reliance Digital
TRENDS
PLANET FASHION
U-TURN
BOLSA
FLAVOURS
GRAVITY
CITY Mall, Near Main Railway Station, Barhi Road, Katni (M.P)
Phone: +91 7622 422408, email: citymallkatni@gmail.com

JOHNSON
Not just tiles, Lifestyles.
सभी प्रकार के ग्रेनाइट टाइल्स, इटैलियन मार्बल, सिन्क, कोट, कड़प्पा पत्थर होलसेल रेट पर मिलने का एकमात्र स्थान
समर्थ मार्बल एण्ड ग्रेनाइट
पता- टीवीएस शोरूम के बाजू में जबलपुर रोड, बरगवां कटनी मो. 9425153498, 7067666668